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Ich heiße Nikolai Orlow. Meine Eltern leben in einem Dorf bei Poltawa. Mein Vater ist Agronom. Meine Mutter ist Lehrerin. Ich habe Geschwister, einen Bruder und eine Schwester. Mein Bruder ist Offizier, er ist gleichzei­ tig Fernstudent an der Charkower Uni­ versität. Seine Frau ist Ingenieurin. Sie leben in Gorlowka. Meine Schwester Nina ist auch verhei­ ratet. Ihr Mann ist Dekan am Institut für Fremdsprachen.
Er ist Professor und hält auch Vor­ lesungen. Sie haben einen Jungen von 5 Jahren. Er geht in den Kindergarten. Nina arbeitet in der Mittelschule, sie ist Deutschlehrerin. Sie hat ihren Beruf sehr gern. Nina leistet viel gesellschaftliche Arbeit. Sie leitet einen dramatischen Zirkel. Ich besuche Nina ziemlich oft. Ich habe ihren Jungen sehr gern. Ich verbringe meine Ferien bei meinen Eltern auf dem Lande. Meine Geschwister fahren auch ein — zweimal im Jahr dorthin. Wir helfen unseren Eltern bei der Ar­ beit. Im Sommer gibt es dort immer viel  zu tun.
Мене звуть Микола Орлов. Мої батьки живуть у селі під Полта­ вою. Мій батько — агроном. Моя мама — учителька. У мене є брат і сестра.
Мій брат — офіцер, й одночасно він навчається на заочному відділенні в Харківському університеті. Його дружина — інженер. Вони живуть у Горлівці. Моя сестра Ніна теж заміжня.
Її чоловік — декан в інституті інозем­ них мов. 
Він — професор, читає лекції.
У них є хлопчик, йому 5 років. Він ходить у дитсадок. Ніна працює в середній школі, вона вчителька німецької мови. Їй дуже подобається її професія. Вона веде велику громадську роботу.
Вона керує драмгуртком. Я досить часто відвідую Ніну. Мені дуже подобається її син. На канікулах я перебуваю в батьків у селі. Брат і сестра приїздять туди раз або двічі на рік. Ми допомагаємо нашим батькам.
Літом у селі багато роботи.
