Meine Eltern 
Die Eltern sind nicht nur meine Erzie­ her, sondern auch meine besten Freunde und Berater. Sie kümmern sich täglich um meine Gesundheit, sorgen dafür, dass ich al­ les Nötige für meinen Unterricht habe. Wenn ich am Morgen erwache, steht schon mein Frühstück auf dem Tisch und wenn ich aus der Schule nach Hause komme, wartet schon auf mich das fertige Mittagessen. Die Eltern interessieren sich immer da­ für, wie meine Leistungen in der Schule sind und welche Hilfe ich im Unterricht brauche.
[bookmark: _GoBack]Zum Unterschied von manchen ande­ ren Schülern habe ich mit meinen Eltern keine Konflikte. Wir verstehen einander sehr gut. Mein Vater bringt mir viele nützliche Fertigkeiten bei. So verstehe ich jetzt verschiedene Ge­ räte zu reparieren, auch manchmal un­ ser Fahrrad oder Auto. Meine Mutter brachte mir Liebe zur Musik bei. Mir gefällt sowohl klassische, als auch moderne Musik. Die Mutter spielt selbst gut Klavier und hat eine gute Stimme. Wenn wir abends alle beisammen sind, unterhalten wir uns oft, tauschen unsere Meinungen über die Probleme der Gegenwart aus. Ich verbringe auch meine Freizeit gern mit den Eltern zusammen. Im Winter unternehmen wir Skiwande­ rungen und im Sommer erholen uns gewöhnlich am Meer oder im Dorf bei meinen Großeltern. Dort gibt es für uns alle Arbeit. Meine Oma und Opa sind nicht mehr imstande selbst mit allem fertig zu werden. Es macht uns Spaß ihnen im Gemüse– und im Obstgarten zu helfen. Müde, aber zufrieden kommen wir nach Hause zurück und sprechen noch lange darüber, was wir auf dem Lande getan haben. Schon jetzt spreche ich mit meinen Eltern über meinen künftigen Beruf. Sie geben mir viele gute Ratschläge, aber lassen mich selbst eine richtige Wahl machen.
Ich ehre und achte meine Eltern und bin ihnen für alles dankbar, was sie für mich tun.
Батьки не тільки мої вихователі, але і кращі друзі й порадники.
Вони щоденно турбуються про моє здоров’я, про те, щоб у мене було все необхідне для навчання. Коли я вранці прокидаюся, мій сніда­ нок стоїть уже на столі, а коли я при­ ходжу зі школи додому, на мене вже чекає готовий обід.
Батьки завжди цікавляться тим, які у мене успіхи в школі і яка мені по­ трібна допомога в навчанні.
На відміну від інших учнів у мене з батьками немає конфліктів.
Ми добре розуміємо один одного. Мій батько прищеплює мені багато корисних навичок. Так, я умію зараз лагодити багато приладів, іноді й наш автомобіль, і велосипед. Мама прищепила мені любов до му­ зики. Мені подобається як класична, так і сучасна музика. Мама сама грає на піаніно, і у неї га­ рний голос. Коли ми увечері збираємося усі ра­ зом, ми розмовляємо, обмінюємося думками про проблеми сучасності.
І свій вільний час я охоче проводжу з батьками. Узимку ми здійснюємо прогулянки на лижах, а влітку ми відпочиваємо зазвичай на морі або в селі у дідуся й бабусі. Там для нас усіх є робота. Мої бабуся й дідусь уже не в змозі самі з усім упоратися.
Ми з задоволенням допомагаємо їм у садку та на городі. Стомлені, але задоволені, ми поверта­ ємося додому й довго ще говоримо про те, що ми робили в селі.
Уже зараз я говорю з батьками про мою майбутню професію. Вони дають мені багато добрих по­ рад, але надають мені право самому зробити правильний вибір.
Я шаную й поважаю своїх батьків і вдячний їм за все, що вони для мене роблять.
