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In jeder Stadt baut man neue Wohn­ häuser. Man baut ganze Neubaubezirke mit Wohnhäusern, Schulen, Kindergärten, Grünanlagen. Ich wohne auch im Neubaubezirk, in einem neunstöckigen Wohnhaus.
Meine Adresse ist: Lisova 4 (vier), Woh­ nung 14 (vierzehn). Unsere Wohnung im dritten  Stockwerk ist sehr bequem,  mit allem Komfort: Zentralheizung, Gas, kaltes und heißes Wasser, Balkon, Telefon. Die Wohnung ist 45 (fünfundvierzig) Quadratmeter groß. Sie besteht aus drei Zimmern, einer Kü­ che, einem Badezimmer und einer Toi­ lette. Vom Korridor aus führen Türen in alle drei Zimmer: Wohnzimmer, Schlafzim­ mer und mein Arbeitszimmer. Unser Wohnzimmer ist hell und ge­ mütlich. Die Fenster gehen auf den Park, des­ halb ist es hier immer ruhig. An den Fenstern hängen Gardinen und Vorhänge, die mit der Tapetenfarbe harmonieren.
An der rechten Wand steht eine Schrankwand, die aus verschiedenen Abteilungen besteht: für Kleidung, Wäsche, Geschirr, Bücher. An der linken Wand steht eine Couch, vor der Couchstehen ein Tischchen und zwei Sessel. In der Ecke steht der Fernseher. Abends sehen wir oft fern. An der Wand über der Couch hängen ein Bild und zwei Wandleuchter. Der Fußboden ist in allen Zimmern mit Parkett ausgelegt. Ein schöner Teppich liegt im Wohnzim­ mer auf dem Fußboden. Bei uns ist es immer sauber. Wir verbringen gern die Zeit zu Hause.
У кожному місті будують нові жит­ лові будинки. Будують цілі нові райони з житлови­ ми будинками, школами, дитячими садками, скверами. Я теж живу в районі новобудов, у дев’ятиповерховому житловому бу­ динку. Моя адреса: Лісова, 4, квартира 14.
Наша квартира на четвертому повер­ сі з усіма вигодами: центральне опа­ лення, газ, холодна та гаряча вода, балкон, телефон.
Квартира має площу 45 (сорок п’ять) квадратних метрів. Вона складається з трьох кімнат, кух­ ні, ванної та туалету.
З коридору двері ведуть до всіх трьох кімнат: до вітальні, спальні та кабінету. Наша вітальня світла та затишна.
Вікна виходять у парк, тому тут зав­ жди спокійно. На вікнах висять гардини й штори, які гармонують з кольором шпалер.
Біля правої стіни стоїть мебелва «стінка», що складається з різних секцій: для одягу, білизни, посуду, книг.
Біля лівої стіни стоїть кушетка, перед кушеткою — журнальний столик і два крісла. У кутку стоїть телевізор. Вечорами ми часто дивимося його. На стіні над кушеткою висять карти­ на й два бра. Підлога в усіх трьох кімнатах викла­ дена паркетом. На підлозі у вітальні лежить краси­ вий килим. У нас завжди чисто. Ми із задоволенням проводимо час удома
