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 Ich habe einen Freund, er heißt Oleg. Oleg ist 16 Jahre alt. Er ist groß und breitschultrig, hat schwarze lockige Haare, braune Augen. Oleg ist ein sehr guter Freund. Ich finde ihn willensstark, mutig, hilfs­ bereit. Wir kennen uns schon lange, er ist mein Mitschüler. Seine Berufswünsche ändern sich stän­ dig. Bald will er Flieger werden, bald wie­ der Arzt, Schlosser oder Zimmermann. Er ist ein guter Alpinist (Läufer, Boxer, Ruderer, Schwimmer). Wir spielen oft Tennis mit ihm auf dem Tennisplatz.
Gern gehen wir ins Kino. Wir haben amerikanische und russi­ sche Spielfilme gern. Besonders gut gefallen uns Filmkomödien und Horrorfilme. Oleg hat Musik gern, er spielt Gitarre und singt dazu. Er hat sehr viele neue Kassetten, CDs.
Wir hören oft seine Langspielplatten mit Tanzmusik (Beatles, 2 Unlimited).
Ich kann mit allen meinen Problemen zu ihm gehen und ihm vertrauen.

У мене є друг, його звуть Олег. Олегові 16 років. Він високий і широкоплечий, у нього чорне кучеряве волосся й карі очі. Олег дуже хороший друг. Я вважаю його вольовим, сміливим і готовим завжди допомогти. Ми один одного уже давно знаємо, він мій однокласник. Його бажання у виборі професії дуже часто змінюються. То він хоче стати льотчиком, то ліка­ рем, то слюсарем або теслярем. Він добрий альпініст (бігун, боксер, весляр, плавець). Ми часто граємо з ним у теніс на те­ нісному корті.
Ми із задоволенням ходимо в кіно. Нам подобаються американські та російські художні фільми. Особливо нам подобаються комедії та фільми жахів. Олегові подобається музика, він грає на гітарі та співає. У нього дуже багато касет, компакт­ дисків. Ми часто слухаємо його платівки з танцювальною музикою (Бітлз, 2 Ан­ лімітед). З усіма своїми проблемами я можу звертатися до нього і довіряти йому.
