Meine Freundin 
Unser Leben ist reich an menschlichen Beziehungen. Darunter nimmt die Freundschaft ei­ nen besonderen Platz ein. Es ist sehr wichtig einen treuen Freund im Leben zu haben. Man kann mit ihm über alle Probleme sprechen, ihm alles anvertrauen. Ich möchte über meine Freundin erzählen
Sie heißt Ira und ist 16 Jahre alt. Ira ist mittelgroß, hat blaue Augen und helle Haare. Wir kennen uns schon lange, sie ist meine Mitschülerin. Ira hat einen guten Charakter, ist im­ mer hilfsbereit. Ihre Lieblingsfächer sind Geschichte, Li­ teratur und Deutsch. Wir haben viele gemeinsame Interes­ sen wie Sport, Bücher, Musik, Literatur. Gern hören wir zusammen Musik,  gehen ins Kino oder spielen  Volleyball. Nach der Schule möchte Ira studieren und Lehrerin werden. Schon jetzt hilft sie ihrem jüngeren Bruder bei den Hausaufgaben und sorgt für ihn. Wir haben es zusammen nie langwei­ lig, schätzen unsere Freundschaft.
Наше життя багате на міжлюдські від­ носини. Серед них дружба посідає особливе місце. Важливо мати в житті вірного друга.
З ним можна говорити про всі про­ блеми, йому можна довіритися. Я хотіла б розповісти про свою по­ другу.
[bookmark: _GoBack]ЇЇ звіть Іра, їй 16 років. Іра середня на зріст, у неї блакитні очі й світле волосся. Ми одна одну уже давно знаємо, вона моя однокласниця. У Іри добрий характер, вона завжди готова допомогти. Її улюблені предмети — історія, літе­ ратура та німецька мова. У нас багато спільних інтересів: спорт, книги, музика, театр. Ми разом слухаємо музику,  ходимо в кіно, граємо  у волейбол. Після школи Іра хотіла б навчатися й стати учителькою. Уже зараз вона допомагає своєму молодшому братові робити уроки та піклується про нього. Нам разом ніколи не буває нудно, і ми цінуємо нашу дружбу.
