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Nach Abschluß der Schule beginnt für Millionen ehemalige Schüler das selb­ ständige Leben. Viele Möglichkeiten gibt es: das Techni­ kum, die Hochschule, die Universität. Es ist nicht leicht zwischen mehr als 2000 Berufen einen Beruf zu wählen. Manche holen sich Rat bei den Eltern, andere können sich sogar nach Beendi­ gung der Schule zu Nichts ent­ schließen. Was mich betrifft, so habe ich längst gewählt. Ich werde Lehrer der ukrainischen Sprache und Literatur. Die Wahl dieses Berufes war nicht zu­ fällig. Während der ganzen Schuljahre war Li­ teratur mein Lieblingsfach.
Ich habe viele Bücher ukrainischer und ausländischer Autoren gelesen. Ich verstehe, dass das Lesen der Bü­ cher dem Menschen beim Selbststudi­ um und zum Lösen vieler Fragen im täglichen Leben hilft. Meine Eltern sind auch Lehrer und ich weiß, dass die Arbeit des Lehrers schwer und verantwortungsvoll ist. Die Lehrer unterrichten nicht nur ihr Fach.
Sie schulen das Denkvermögen der Schüler, formen ihren Charakter, ihre Beziehung zum Leben und zu anderen Menschen. Das ist eine große Verantwortung. Das ist nicht so leicht wie es scheint. Aber ich denke, mit der Liebe zu den Kindern, verbunden mit dem Wissen, welches ich an der Hochschule erwor­ ben habe, besteht die Möglichkeit er­ folgreich in meinem Beruf zu arbeiten. Ich werde mich an der philologischen Fakultät einschreiben und bin über­ zeugt, früher oder später erfüllen sich meine Wünsche.
Закінчення школи — початок не­ залежного життя для мільйонів коли­ шніх школярів. Багато шляхів відкрито перед ними: технікум, інститут, університет. Але непроста річ — вибрати профе­ сію з понад 2000, існуючих у світі. Деякі дотримуються порад батьків, інші не можуть вирішити навіть після закінчення школи.
Щодо мене, то я зробив свій вибір давно. Я хочу стати учителем української мови та літератури. Мій вибір цієї професії не спав мені на думку випадково. Протягом усього навчання в школі література була моїм улюбленим предметом. Я прочитав багато книг українських і зарубіжних авторів. Я розумію, що читання книг допома­ гає людям у самоосвіті й вирішенні багатьох життєвих питань.
Мої батьки теж учителі, і я знаю, що праця вчителя дуже відповідальна й важка. Учителі не тільки викладають свої предмети.
Вони ровивають інтелект учнів, формують їхній характер, їхнє ставлення до життя та інших людей.
Це велика відповідальність. Це не так легко, як може здатися. Але мені здається, що любов до дітей, поєднана зі знаннями, отрима­ ними в інституті, буде цілком доста­ тньою умовою, щоб досягти успіхів у моїй роботі. Я буду вступати на філологічний фа­ культет, і я впевнений, що моя мрія рано чи пізно здійсниться.
