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Die Ukraine liegt in Mitteleuropa.
Die Fläche der Ukraine beträgt 603 700 km2. Die Ukraine grenzt an Russland, Weiß­ russland, Moldauen, die Slowakei, Po­ len, Rumänien, Ungarn. Die natürliche Grenze bilden im Süden das Schwarze Meer und das Asowsche Meer. Das Territorium der Ukraine gliedert sich in drei große Landschaften: den Westteil mit den Karpaten und dem Karpatenvorland; den Mittelteil mit Flachland (eine Steppenzone) und den östlichen Teil mit Donezbecken. Im Süden befinden sich die nicht sehr hohen Berge — der Krym. Die größten Flüsse sind der Dnipro, der Dnestr, der Buh und der Donez. Der Dnipro ist einer der längsten Flüsse Europas und eine der Energiequellen der Ukraine. Seit alten Zeiten war der Dnipro die Wiege des ukrainischen und russi­ schen Volkes. In der Ukraine gibt es viele große Hä­ fen, zum Beispiel: Odessa, Iljitschiwsk, Cherson, Mykolajiw, Ismail und  Mariupol
Mit ihrer Hilfe wird der Seeverkehr  mit vielen Staaten der Welt aufrechter­ halten. Die Ukraine ist dank ihrer günstigen Klimabedingungen traditionell ein Agrarland. Hier werden Weizen und andere Ge­ treidearten, Mais, Gemüse und viel Obst angebaut. Die Ukraine ist reich an Bodenschät­ zen: an Eisenerz, Kohle, Buntmetall, Erdöl, Gas und Mineralsalzen. In der Ukraine ist die Industrie hauptsäch­ lich um die Großstädte Kyjiw, Charkiw, Odessa und andere herum entwickelt. Hier werden Flugzeuge und Schiffe, Lastwagen und Autobusse gebaut, elektronische Anlagen, Landwirtschafts maschinen, Chemie­ und Textilerzeug­ nisse.

Україна розташована в Центральній Європі. Територія України складає 603 700 км2. Україна межує з Росією, Білорусcю, Молдовою, Словаччиною, Польщею, Румунією та Угорщиною. Природні межі утворюють на півдні Чорне й Азовське моря.
Територія України поділяється на 3 великі регіони: західна зона з Ка­ рпатами та Прикарпаттям, середня частина з рівниною (степова зона) та східна зона з Донецьким басейном.
На півдні — Кримські гори, але вони не дуже високі. Головні ріки — Дніпро, Дністер, Буг, Донець. Дніпро — одна з найдовших рік Єв­ ропи та одне з джерел гідроенергії.
Дніпро був колискою українського та російського народів з найдавніших часів. В Україні досить багато великих морських портів, наприклад: Одеса, Іллічівськ, Херсон, Миколаїв, Ізмаїл, Маріуполь.
Вони доють можливість підтримувати морські зв’язки з багатьма держава­ ми світу. Завдяки сприятливим кліматич­ ним умовам, Україна є традиційно сільськогосподарською країною. Тут вирощуються пшениця, кукурудза та інші зернові культури, овочі та ба­ гато фруктів. Україна багата на такі корисні копали­ ни, як залізна руда, вугілля, кольоро­ ві метали, нафта, газ, мінеральні солі. В Україні розвинена промисловість головним чином навколо великих міст, таких як Київ, Харків, Одеса та інших. Україна виробляє літаки й кораблі, вантажівки та автобуси, електронне обладнання, сільськогосподарські машини, вироби хімічно ї та текстиль­ ної промисловості.
