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Das Klima eines jeden Landes hängt von seiner geographischen Lage ab. Die Ukraine liegt in Osteuropa.
Geographisch befindet sich die Mitte Europas bei der Stadt Ushgorod, nicht weit von der Westgrenze des Landes. 95 % (fünfundneunzig Prozent) des Ter­ ritoriums ist Flachland. Im Westen erstrecken sich die Karpa­ ten, im Süden die Berge — der Krym, die nicht sehr hoch sind. Die Südküste der Ukraine wird von dem Asowschen Meer und dem Schwarzen Meer umspült. Alle diese Faktoren beeinflussen das Klima des Landes. In der Ukraine herrscht gemäßigtes Kontinentalklima. Wegen der Größe des Territoriums un­ terscheidet sich das Klima in den ver­ schiedenen Regionen des Landes. Im Sommer ist es in der Ukraine warm. Am wärmsten ist es auf der Krym. Dort herrscht subtropisches Klima. Die Durchschnittstemperaturen liegen bei 18—19° Celsius im Südwesten und 23—24° Celsius im Südosten  des Landes. Der Winter ist eine ziemlich kalte Jah­ reszeit in der Ukraine. Im Norden und Westen der Ukraine fällt im Winter viel Schnee. Die Durchschnittstemperatur liegt im Januar bei minus 7—8° Celsius. In den Karpaten regnet es oft. Im Süden und Osten des Landes ist es trocken, vor allem im Sommer.
Клімат будь­якої країни залежить від її географічного положення. Україна розташована у східній части­ ні Європи.
Географічний центр України знаходиться поряд з Ужгородом, недалеко від західного кордону країни. 95 % території країни — рівнина.
На заході розташовані Карпати, на півдні — Кримські гори, але вони не дуже високі. Південне узбережжя України омива­ ється Азовським та Чорним морями.
Усі ці фактори впливають на клімат країни. Клімат України помірно континента­ льний. Але через велику територію він роз­ різняється в різних частинах країни.
Літом в Україні тепло. Крим — найтепліший регіон. У Криму — субтропічний клімат. Середня температура в липні — 18— 19 градусів за Цельсієм на південному заході та 23—24 градуси вище нуля на південному сході країни. Зима — доволі холодна пора року в Україні. На півночі та заході України взимку багато снігу. Середня температура січня — 7—8 градусів нижче нуля. У Карпатах часто ідуть дощі. На півдні та сході — сухо, особливо влітку
