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Die Ukraine ist ein demokratischer, un­ abhängiger Staat. Am 24. August 1991 wurde die Unab­ hängigkeit der Ukraine verkündet. Die Staatssymbole der Ukraine sind die Nationalhymne, das Staatswappen und die Nationalflagge. Die Staatsflagge der Ukraine ist blau und gelb, diese Farben symbolisieren den Himmel und das gelbe Kornfeld. Die Machtorgane im Land unterteilen sich in gesetzgebende, Vollzugs– und rechtsprechende Organe. Das höchste gesetzgebende Organ der Ukraine ist der Oberste Rat. Die Wahlen in den Obersten Rat fin­ den alle vier Jahre in der letzten Märzwoche statt. Die Deputierten werden in freier, glei­ cher, geheimer und direkter Wahl ge­ wählt. Die Rechtsprechung wird von dem Ver­ fassungsgericht und allgemeinen Ge­ richten ausgeübt. Die Vollzugsgewalt liegt in den Händen der Regierung. Das Staatsoberhaupt der Ukraine ist der Präsident. Er wird von dem Volk auf jeweils vier Jahre in freier, direkter und geheimer Wahl gewählt. Der Präsident vertritt den Staat völker­ rechtlich. Er ernennt den Premierminister und nach dessen Vorschlag ernennt er das Ministerkabinett und die Leiter anderer zentraler Organe der Vollzugsgewalt.
Der Präsident ist auch gleichzeitig der Oberkommandierende der Streitkräfte der Ukraine
Україна — це демократична, незалеж­ на держава. 24 серпня 1991 року була проголоше­ на незалежність України. Державні символи України — Держа­ вний Гімн, Державний Герб і Держав­ ний Прапор. Державний Прапор України синьо­ жовтий, ці кольори символізують небо та жовте пшеничне поле. Органи влади в країні розділені на законодавчу, виконавчу та судову влади. Вищим законодавчим органом Украї­ ни є Верховна Рада. Вибори до Верховної Ради відбува­ ються кожні чотири роки в останній тиждень березня. Депутати обираються вільним, рівно­ правним, таємним і прямим голосу­ ванням. Судова влада здійснюється Конститу­ ційним судом і судами.
Виконавча влада належить урядові.
Глава держави Україна — Президент.
Він обирається народом вільним, рів­ ноправним, прямим і таємним голосу­ ванням кожні чотири роки. Президент представляє державу в міжнародно­правовому відношенні. Він призначає прем’єр­міністра, за пропозицією якого Президент призна­ чає кабінет міністрів і керівників інших центральних органів виконавчої влади.
Президент одночасно є головнокомандувачем Збройних сил України.
