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Es ist heute schwer über die Entwick­ lung des Sports in der Ukraine zu re­ den, dafür gibt es viele Gründe. Die Wirtschaft unseres Landes ist noch nicht stabilisiert. Es mangelt an Geldmitteln, die man in die Entwicklung des Sports investieren muss. Trotzdem erreichen die ukrainischen Sportler im Weltsport hohe Leistungen. Die beliebteste Sportart in der Ukraine ist Fußball.
Der ukrainische Fußballbund ist der mitgliederstärkste Sportverband.
Großer Beliebtheit erfreut sich die Fuß­ ballmannschaft “Dynamo” (Kyjiw). Sie gehört der Oberliga an. Sehr bekannt ist der Stürmer Andrej Schewtschenko. Man hält ihn für einen der besten Stür­ mer in der Welt. Die leidenschaftlichen Fußballanhän­ ger sind Jugendliche. Sie spielen Fußball auf Sportplätzen, Höfen, besuchen Stadien, um das Spielgeschehen zu verfolgen. Die Fußballspieler sind ihre Idole. Man zieht in der Ukraine auch den Wassersport vor. Es gibt viele Flüsse, Seen, Wasserstadien, wo man trainieren kann. Viele ukrainische Schwimmer nehmen an den Europa– und Weltmeisterschaf­ ten teil. Wir sind stolz auf Jana Klotschkowa (Charkiw), Jewhenija Shylina und Han­ na Sorokina (Saporishja) im synchro­ nen Sprung. Und kennt ihr denn nicht den Namen von Serhij Bubka? Er war Olympiasieger im Stabhoch­ sprung in Atlanta (1996). Viele Jugendliche besuchen Sportklubs im Boxen, Kampf. Brüder Klitschko sind Boxer im Schwer­ gewicht. Wie man in Fachkreisen meint, sind sie die leistungsfähigsten und perspekti­ vischsten Boxer.
Hohe Leistungen zeigen unsere Turner und Turnerinnen, besonders in der Kunstgymnastik. Hohe Leistungen haben in dieser Sportart N. Witrytschenko und Je. Serebrjanska. Das Bergsteigen ist auch sehr populär. Unsere Bergsteiger nehmen an den Weltmeisterschaften teil und stellen neue Rekorde auf. Viele Gipfel von Pamir, Alpen  und Kaukasus sind von ihnen  bezwungen.
Сьогодні важко говорити про роз­ виток спорту в Україні, для цього є багато причин. Економіка нашої країни ще не стабілі­ зувалася. Бракує коштів, які треба вкласти в розвиток спорту.
Незважаючи на це, українські спорт­ смени здобувають у світовому спорті високі результати. Найулюбленіший вид спорту в Украї­ ні — футбол.
Українська федерація футболу - найчисленніше спортивне об’єднан­ ня. Великою популярністю користується футбольна команда «Динамо» (Київ). Вона входить до вищої ліги. Добре відомий її нападаючий Андрій Шевченко. Його вважають одним із кращих на­ падаючих у світі. Завзяті футбольні уболівальники — підлітки. Вони грають у футбол на спортивних майданчиках, у дворах, відвідують стадіони, щоб постежити за грою. Футболісти — їхні кумири. В Україні віддають перевагу також во­ дному спорту. Є багато річок, озер, водних стадіо­ нів, де можна тренуватися.
Багато українських плавців беруть участь у європейських і світових чем­ піонатах. Ми пишаємося Яною Клочковою (з Харкова), Євгенією Жиліною та Ган­ ною Сорокіною (з Запоріжжя) — син­ хронний стрибок. А хіба ви не знаєте імені Сергія  Бубки? Він був олімпійським чемпіоном в Ат­ ланті (1996) у стрибках з жердиною. Багато підлітків відвідують клуби по боксу, боротьбі. Брати Клички — боксери у важкій вазі. Як кажуть у колі фахівців, вони най­ більш працездатні та перспективні боксери.
Високі результати показують наші гім­ настки та гімнасти, особливо в худож­ ній гімнастиці. Великі успіхи в цьому виді спорту у Н. Вітриченко та Є. Серебрянської.
Альпінізм також дуже популярний. Наші альпіністи беруть участь у чем­ піонатах світу та встановлюють нові рекорди. Багато вершин Паміру, Кавказу, Альп підкорені ними.
