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Fast jeder fünfte Bürger der Ukraine ist ein junger Mensch im Alter von 15 bis 28 Jahren. Man kann oft von den Erwachsenen hören: “Unsere Generation war besser, gebildeter und besser erzogen”. Das ist das Problem der Generationen: die ältere Generation versteht die nachkommende nicht.
Heutzutage hat die Jugend viel Ge­ meinsames mit der vorangehenden Ge­ neration: ihr Streben nach Wissen, nach Ausbildung und ihr Wunsch, fest auf eigenen Füssen zu stehen. In der Ukraine besteht zur Zeit eine schwere wirtschaftliche Situation, die allerdings die Lebensposition der Jugend beeinflusst. Die Jugend heute ist nicht so politisch aktiv, sie hat fast kein Interesse an Poli­ tik, obwohl manche jungen Menschen in politischen Parteien engagiert sind, so wie in der in der Sozial­ demokratischen und im Ruch. Es gibt in der Ukraine 38 Jugendorga­ nisationen und mehr als 200 regionale Jugendverbände, darunter “Plast”, “Sitsch”, “Junge Skauts”. Viele junge Menschen sind Abgeordne­ te im Parlament der Ukraine. Die meisten Jugendlichen sind Studen­ ten, genauer gesagt, es sind 1,5 Millionen. Seit langer Zeit hält man die Studenten für die progressivsten Vertreter der Nation. Der Studentenverband fördert die Ent­ wicklung der politischen Aktivität der Jugend. Man veranstaltet verschiedene Aktio­ nen, Klubs nach Interessen, die zu der umfassenden Persönlichkeitsbildung beitragen. Der Studentenverband verteidigt die Interessen der Jugend so auch ihre Verfassungsrechte. Es gibt heute freilich viele Fragen, die unsere Jugend bewegen: in erster Linie die Arbeitslosigkeit.
Viele Diplomingenieure haben keine Möglichkeit eine Arbeitsstelle zu fin­ den, weil viele Werke keine neuen Mit­ arbeiter einstellen. Die soziale Unsicherheit der Jugend ist sehr hoch. Sie ist immer auf der Suche nach Jobs, um ein wenig Geld zu verdienen. Die Jugend kann aber ihren Mann ste­ hen, und sie wird ihr Bestes tun, um alle Hindernisse auf ihrem Weg zu beseitigen. Unsere Jugend war immer optimistisch gestimmt und sie verliert ihre Hoffnung auf eine bessere Zukunft nicht.
Кожний п’ятий громадянин Украї­ ни — це молода людина у віці від 15 до 28 років. Можна часто почути від дорослих: «Наше покоління було кращим, більш освіченим та вихованим». Це проблема поколінь: старше поко­ ління не розуміє молодшого.
Сьогодні молодь має багато спільно­ го з попереднім поколінням: їхнє пра­ гнення до знань, до освіти й бажан­ ня міцно стояти на своїх ногах.
В Україні зараз важка економічна ситуація, яка, звичайно, впливає на життєву позицію молоді.
Молодь сьогодні не така політично активна, вона майже не цікавиться політикою, хоча деякі молоді люди входять до політичних партій, таких як соціал­демократична й «Рух».
В Україні 38 молодіжних організацій і понад 200 регіональних молодіжних спілок, серед них «Пласт», «Січ», «Юні скаути». Багато молодих людей серед депута­ тів парламенту України. Більшість молодих людей — студен­ ти, яких на Україні нараховується до 1,5 млн. З давніх пір студентів вважають най­ більш прогресивними представника­ ми нації. Студентська спілка сприяє розвитко­ ві політичної активності молоді.
Організовуються різноманітні акції, клуби за інтересами, які сприяють всебічному формуванню особистості.
Спілка студентів захищає інтереси молоді, а також її конституційні  права. Сьогодні, звичайно, є багато питань, які хвилюють нашу молодь: у першу чергу безробіття.
Багато інженерів з дипломом не ма­ ють можливості знайти місце роботи, оскільки багато заводів не прийма­ ють нових співробітників. Соціальна незабезпеченість молоді дуже висока. Вона завжди в пошуку тимчасової ро­ боти, щоб хоч трохи заробити. Але молодь може постояти за себе, і вона зробить все можливе, щоб усу­ нути всі перепони на своєму шляху. Наша молодь була завжди оптиміс­ тично настроєна, і вона не втрачає надію на краще майбутнє.
