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Die Ukraine ist ein verhältnismäßig jun­ ger Staat. Erst einige Jahre sind vergangen, als die Verfassung der Ukraine angenom­ men worden ist, obwohl unser Staat als ein unabhängiger, souveräner schon 10 Jahre existiert. Die Ukraine ist als Staat von vielen Staaten anerkannt, sie ist Mitglied der Europäischen Gemeinschaft.
Viele Partnerschaftsbeziehungen sind schon angeknüpft. Es gibt viele gemeinsame Betriebe, Ge­ sellschaften mit beschränkter Haftung usw. Aber wie jeder junge Staat hat die Ukraine viele Probleme ihres Werdens und ihrer Selbstbestimmung. In erster Linie sei die Wirtschaftskrise in unserem Land zu erwähnen. Viele Großbetriebe funktionieren nicht, weil sie keine notwendigen Stoffe, kei­ nen Absatz haben. Die Arbeiter bekommen jahrelang kei­ nen Lohn. Die Lehrerkräfte, Ärzte erhalten nicht rechtzeitig ihr Gehalt. Man muss auch über die Mängel an Energieversorgung sagen. Einen besonderen Platz nimmt das ökologische Problem ein. Das Ausmaß der Umweltprobleme ist in unserem Land immer deutlicher.
Viele Nahrungsmittel gelten als ge­ sundheitsschädlich. Häufig ist das Leitungswasser zum Trin­ ken ungeeignet. Alle diese Probleme hindern unseren Staat an der Stabilisierung der Wirtschaft. Man muss sich alle Kräfte geben, um alle diese Mängel zu beseitigen.
Україна — це порівняно молода дер­ жава. Минуло тільки декілька років відтоді, як було прийнято Конституцію Украї­ ни, хоча наша держава як незалежна й суверенна існує вже 10 років.
Україна, як держава, визнана багать­ ма державами, вона є членом Євро­ пейського товариства.
Уже встановлено багато партнерсь­ ких відносин. Є багато спільних підприємств, фірм з обмеженою відповідальністю і т. ін.
Але, як кожна молода держава, Укра­ їна має багато проблем свого станов­ лення й самовизначення. У першу чергу треба назвати еконо­ мічну кризу в нашій країні. Багато великих підприємств не пра­ цюють, тому що немає необхідних матеріалів, немає збуту. Робочі роками не отримують платню.
Учителі, лікарі отримують її несвоє­ часно. Слід також сказати й про недоліки в енергопостачанні. Особливе місце займає проблема екології. Обсяг проблем навколишнього сере­ довища в нашій країні стає ще більш виразним. Багато продуктів харчування вважа­ ються шкідливими для здоров’я. Часто вода у водопроводі непридат­ на для пиття. Усі ці проблеми заважають нашій дер­ жаві в стабілізації економіки. Треба докласти всіх зусиль, щоб усу­ нути всі ці недоліки
