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Wie in allen Ländern der Welt gehören die ökologischen Probleme auch in der Ukraine zu den wichtigsten. Wegen Geldmangel können in den Betrieben alte Betriebsanlagen nicht durch neue, ökologisch saubere er­ setzt werden. Einige Werke lassen verantwortungslos ihre giftigen Abwässer in die nächstlie­ genden Gewässer oder einfach in die Erde fließen. Um die Ernteerträge zu erhöhen, wur­ den von den Kolchosen lange Zeit die Felder mit minderwertigen Düngemit­ teln vergiftet. Nicht alles, was von diesen Feldern auf unseren Tisch kommt, ist für die Ge­ sundheit ungefährlich. Nach dem Bau einer ganzen Reihe von Stauseen am Dnipro sind im Klima der Ukraine unwiederrufliche Veränderung eingetreten. Von den Wassermassen dieser selbst­ geschaffenen “Meere” wird oft alles noch Lebende überflutet. Natürlich wird allen diesen Problemen Aufmerksamkeit geschenkt, jedoch nicht genügend, um diese Probleme zu lösen
Das größte Unglück für die Ukraine ist aber die Tschernobyler Katastrophe am 26. April 1986. Die Explosion des vierten Reaktors des Tschernobyler Atomkraftwerkes hatte schreckliche ökologische Folgen. Dutzende von Kilometern verseuchter Erde, Tausende Menschenleben wur­ den von den totbringenden Strahlen vernichtet. Kinder und Tiere werden nach der Ka­ tastrophe als Mutanten geboren, das Wasser des Dnipro und der Pripjatj ist vergiftet, die Zahl der Krebserkrankungen steigt. Das alles ist nur ein kleiner Teil des über die Ukraine hereingebrochenen Unheils. Unter den Folgen der Katastophe im Atomkraftwerk werden nach Ansicht der Gelehrten noch viele Generatio­ nen leiden. Die Tschernobyler Katastrophe über­ trifft Hirosima und Nagasaki. Ihre Folgen hatten verheerende Auswir­ kungen für die Umwelt der ganzen Welt.
Як і в усіх країнах, екологічні про­ блеми — одні з найважливіших в Україні. Брак коштів не дозволяє замінити старе обладнання на заводах на новіше й екологічно чисте.
Деякі підприємства скидають безвід­ повідально до водоймищ, що знахо­ дяться поблизу, або просто на ґрунт отруйні відходи виробництва. Щоб підвищити урожайність, довгий час колгоспи отруювали поля хімічни­ ми добривами низької якості.
Не все, що йде до нашого столу з цих ланів, безпечне для нашого здоров’я. Непоправні зміни відбулися в кліматі України після створення цілої ланки водоймищ на Дніпрі.
Вода цих штучних «морів» затопляє все, що ще залишилося живого.
Звичайно, усім цим проблемам приді­ ляється увага, хоча й недостатня для їх вирішення.
І все ж найстрашнішим лихом Украї­ ни стала катастрофа 26 квітня 1986 року в Чорнобилі. Вибух 4­го енергоблоку Чорнобильсь­ кої атомної електростанції призвів до жахливих екологічних наслідків. Десятки кілометрів отруєної землі, тисячі людських життів згублені смер­ тоносним випромінюванням.
Діти й тварини народжуються мутан­ тами, вода Дніпра й Прип’яті отрує­ на, збільшується кількість ракових захворювань.
І все це лише дещиця лих, що звали­ лися на Україну.
Від наслідків катастрофи на ЧАЕС, за підрахунками учених, будуть стражда­ ти ще багато поколінь.
Чорнобильська катастрофа перевер­ шила Хіросіму та Нагасакі. Вона справила негативний вплив на стан довкілля у всьому світі.
