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Die Hauptstadt der Ukraine ist Kyjiw. Sie ist ein politisches, industrielles und kulturelles Zentrum des Staates. Kyjiw ist eine der schönsten Städte der Welt. Es ist die größte Stadt der Ukraine. Hier leben ungefähr 3 Millionen Ein­ wohner. Kyjiw liegt am Dnipro, einem der größten Flüsse Osteuropas. Es ist eine sehr alte Stadt. Kyjiw ist reich an Historischen Denkmä­ lern. In der Stadt gibt es viele Museen, Theater, Kinos, Bibliotheken, kleine und große Kirchen. Das ist nicht nur ein Kulturzentrum, sondern auch ein wichtiges Bildungs­ zentrum. Tausende Studenten studieren an der Kyjiwo–Mohyljanska Akademie, an der Kyjiwer Universität, an vielen Hoch­ schulen und Colleges. Kyjiw ist ein wichtiger Verkehrsknoten­ punkt. Die Kyjiwer Metro ist sehr schön. In Kyjiw befinden sich der Oberste Rat, der Präsident und die Regierung. Wir sind sehr stolz auf unsere Haupt­ stadt.
Київ — столиця України. Це політичний, індустріальний і куль­ турний центр держави. Київ — одне з найкрасивіших міст світу. Це найбільше місто України. Тут проживають близько трьох міль­ йонів жителів. Київ розташований на ріці Дніпро, од­ ній із найбільших рік Східної Європи. Це давнє місто. Київ багатий на історичні пам’ятки.
У місті також багато музеїв, театрів, кінотеатрів, бібліотек та великих і ма­ леньких церков. Це не тільки культурний, але й освіт­ ній центр України.
Тисячі студентів навчаються в Києво­ Могилянській академії, у Київському університеті, у багатьох інститутах і коледжах. Київ — це великий транспортний центр. Київське метро дуже красиве. У Києві знаходяться Верховна Рада, Президент і уряд. Ми дуже пишаємося своєю столицею.
