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Kyjiw ist eine Stadt, deren Geschichte 1500 Jahre alt ist. Es ist reich an historischen Denkmälern. Die interessantesten und bekanntesten sind: die Kyjiwo–Petscherska Lawra, die Sophienkathedrale, die Wolodymyr Kirche. Die Hauptstraße der Stadt heißt Chreschtschatyk. Diese Straße ist durch ihre wunder­ schönen Kastanienbäume berühmt. Wenn man den Chreschtschatyk ent­ lang geht, kommt man auf den Platz der Unabhängigkeit. Hier werden nationale Feste gefeiert, Meetings durchgeführt. Nicht weit vom Platz der Unabhängigkeit befindet sich die Sophienkathedrale. Auf dem Platz vor der Sophienkathe­ drale steht das Bohdan Chmelnytzky– Denkmal. Nun begeben wir uns zum Dniporufer, wo das Denkmal Wolodymyr des Täu­ fers steht.
Von hier aus kann man den Flusshafen sehen. Hier werden täglich Tausende Passagie­ re abgefertigt. Sieben Brücken verbinden das eine Dneprufer mit dem anderen. Die bekannteste darunter ist die Paton­ brücke. Noch eine andere Sehenswürdigkeit ist der Andrijiwsky Uswis. Auf dieser Straße haben sich Künstler angesiedelt, die hier den Touristen ihre Kunstwerke anbieten. Kyjiw ist sehr schön, ein Besuch dieser Stadt wird immer zu einem Erlebnis.
Київ — місто, історія якого налічує 1500 років. Він багатий на історичні пам’ятки. Найцікавіші та найвідоміші — Києво­ Печерська лавра, собор Святої Софії, Володимирська церква.
Головна вулиця міста називається Хрещатик. Ця вулиця відома своїми чудовими каштанами. Якщо йти Хрещатиком, можна опини­ тися на майдані Незалежності.
Тут відзначаються національні свята та улаштовуються мітинги. Недалеко від майдану Незалежності знаходиться Софійський собор.
На майдані перед собором стоїть па­ м’ятник Богдану Хмельницькому.
Тепер ми попрямуємо на берег Дніп­ ра, де стоїть пам’ятник Володимиру Хрестителю.
Звідси можна побачити річковий  вокзал. Тут щодня обслуговуються тисячі па­ сажирів. Сім мостів з’єднують один берег Дніп­ ра з другим. Найвідоміший з них — міст імені Па­ тона. Ще одна визначна пам’ятка — це Ан­ дріївський узвіз. На цій вулиці розташувалися худож­ ники, які пропонують тут туристам свої вироби. Київ — дуже красивий, відвідання цього міста завжди стає подією.
