[bookmark: _GoBack]Deutschland 
Die Bundesrepublik Deutschland ist ein hochentwickelter, kapitalistischer Industriestaat in Westeuropa.
Nach der Beendigung des Zweiten Weltkrieges existierten zwei deutsche Staaten: die BRD und die DDR. Im Jahre 1990 vereinigten sie sich. Das vereinte Deutschland hat eine Flä­ che von 356 000 km2 und zählt über 80 Millionen Einwohner. Die Bundesrepublik besteht aus 16 Bundesländern: Bremen, Hamburg, Bayern, Brandenburg, Berlin, Thürin­ gen, Sachsen und anderen. Für das Klima der BRD sind Wind und Regen zu allen Jahreszeiten charakteri­ stisch. Fast ein Drittel des Territoriums ist mit Wäldern bedeckt. Es gibt viele Seen, die die Landschaft sehr malerisch machen. Der wichtigste Fluss ist der Rhein. Der höchste Berg ist die Zugspitze. Die BRD ist an Stein–, Braunkohle, Ei­ senerz reich. Die Erdölvorräte sind in der BRD ge­ ring. Die Wirtschaft ist in Deutschland sehr stark entwickelt. Das bedeutendste Produktionszentrum ist das Ruhrgebiet. Hier befinden sich die wichtigsten Eisenhüttenwerke des Landes.
Hochentwickelt sind auch der Mas­ chinenbau, der Fahrzeug– und Waggonbau. Mehr als die Hälfte der Elektroenergie wird in diesem Gebiet erzeugt. Die BRD hat eine intensive Landwirt­ schaft. Hier werden Getreide, Kartoffeln, Zuc­ kerrüben angebaut.
Федеративна Республіка Німеччи­ на — високорозвинена капіталіс­ тична промислова держава Західної Європи. Після закінчення Другої світової вій­ ни існували 2 німецьких держави: ФРН і НДР. У 1990 році вони об’єдналися. Об’єднана Німеччина має площу 356 000 км2 і нараховує понад 80 млн жителів. Федеративна республіка складається з 16 федеральних земель: Бремена, Гамбурґа, Баварії, Бранденбурґа, Бер­ ліна, Тюрингії, Саксонії та інших. У всі пори року для клімату ФРН ха­ рактерні вітер і дощ.
Майже третина території вкрита лі­ сами. Є багато озер, які роблять ландшафт дуже мальовничим. Найважливіша ріка — Рейн. Найвища гора — Цугшпітце. ФРН багата на кам’яне, буре вугілля, залізну руду. Запаси нафти в ФРН незначні.
Економіка в Німеччині розвинена дуже сильно. Провідний виробничий центр — Рур­ ська область. Тут знаходяться найважливіші металу­ ргійні заводи країни.
Високорозвиненим є також машинобудування, виробництво транспорт­ них засобів і вагонобудування. Більше половини електроенергії ви­ робляється в цьому районі. ФРН має інтенсивне сільське госпо­ дарство. Тут вирощують зернові, картоплю, цу­ кровий буряк.
