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Unsere Schule ist nicht besonders groß. Das ist ein modernes, zweistöckiges Gebäude. Vor der Schule befindet sich ein gro­ ßer Sportplatz, hinter ihm ein kleiner Garten mit schönen Blumenrabatten.
Wenn das Wetter schön ist, turnen die Schüler auf diesem Sportplatz.
Sobald Sie in die Schule eintreten, se­ hen Sie den großen Sportsaal und die Werkräume, die sich links befinden. Rechts befindet sich die Speisehalle. Die Garderobe befindet sich unten. Die Klassenzimmer, das Arztzimmer, die Bibliothek und das Lehrerzimmer befinden sich im ersten Stock. An den Wänden der Korridore kann man die Bilder berühmter Wissenschaftler, Schriftsteller, hervorra­ gender Menschen des Landes sehen. An den Fenstern hängen helle Gardi­ nen und auf den Fensterbrettern ste­ hen viele Blumen. Die Vorhallen sind voll Sonnenlicht. Wenn Sie in die Klasse eintreten, fin­ den Sie sofort drei Reihen von Schul­ bänken, den Lehrertisch, die Tafel und einen Bücherschrank. Sie sehen auch verschiedene Bilder, Diagramme und Wandzeitungen. In der Schule gibt es Fremdsprachenkabinette. Unser Deutschkabinett befindet sich im Erdgeschoß.
Die Deutschstunden sind sehr interes­ sant. Die jüngeren Schüler lernen viele Ge­ dichte und Lieder auswendig. Wir lesen und sprechen Deutsch.
Wir erfahren viel über deutschsprachi­ ge Länder, über ihre Traditionen und Sitten. Wir lesen über bekannte Menschen, sprechen über Schriftsteller und lesen ihre Bücher. Mir gefällt meine Schule sehr gut.
Наша школа не дуже велика.
Це сучасний двоповерховий буди­ нок. Перед школою є великий  спортмайданчик, за ним — невели­ чкий сад з красивими квітковими клумбами. Коли стоїть гарна погода, на цьому майданчику школярі займаються фіз­ культурою. Тільки Ви заходите до школи, Ви бачите великий спортзал і ліворуч майстерні. Праворуч розташована їдальня. Гардероб унизу. Класні кімнати, кабінет лікаря, біблі­ отека й учительська — на другому поверсі. На стінах коридорів можна побачити портрети видатних учених, письмен­ ників, видатних людей країни.
На вікнах світлі фіранки й багато кві­ тів на підвіконнях.
Холи повні сонячного світла. Увійшовши до класу, ви виявите три ряди парт, учительський стіл, дошку та книжкову шафу.
Ви також побачите різні малюнки, діа­ грами та стіннівки. У школі є кабінет іноземних мов.
Наш клас німецької мови розташова­ ний на першому поверсі.
Уроки німецької мови дуже цікаві.
Молодші школярі вивчають багато віршів і пісень. Ми читаємо й розмовляємо ні­ мецькою мовою. Ми пізнаємо багато фактів про німе­ цькомовні країни, про їхні традиції та звичаї. Ми читаємо про видатних людей, го­ воримо про письменників та читає­ мо їхні книжки. Мені дуже подобається моя школа.
