Jahreszeiten
 Es gibt vier Jahreszeiten: Frühling, Sommer, Herbst und Winter. Jede Jahreszeit dauert drei Monate. Im März, April und Mai herrscht der Frühling. Meiner Meinung nach ist der Frühling die schönste Jahreszeit. Die Tage werden länger. Immer stärker erwärmt die Sonne mit ihren Strahlen die Erde. Der Schnee beginnt zu schmelzen und durch die Straßen laufen kleine Bäche. Das Wetter ist aber noch nicht beständig, sondern veränderlich, besonders im April. Es gibt ein deutsches Sprichwort: “April, April, er weiß nicht, was er will”. Bald scheint die Sonne, bald regnet es oder schneit es. Aber schon im Mai zeigt oft das Thermometer 15—20 Grad Wärme. Die Zugvögel kehren aus den warmen Ländern zurück. Die Kinder bauen für sie Vogelhäuser und hängen sie an die Bäume. Alles beginnt zu blühen. Die ersten Blumen, die im Frühling verkauft werden, sind Mimosen, Schneeglöckchen, Veilchen und Maiglöckchen. Dem Frühling folgt der heiße Sommer, die beste Zeit für den Urlaub. Man muss unbedingt hinaus ins Grüne.
Am besten erholt man sich am Wasser. Man kann schwimmen, in der Sonne liegen, Boot fahren. Dann kommt der Herbst mit zahlreichen reifen Früchten. Aber der Spätherbst ist nicht sehr angenehm: trübe Tage, starker Wind. Es regnet oft. An den Herbst schließt sich der Winter mit Schnee und Frost an.
Існують чотири пори року: весна, літо, осінь і зима. Кожна пора року триває три місяці. У березні, квітні й травні панує весна.
На мою думку, весна — краща пора року. Дні стають довшими. Все сильніше зігріває сонце землю своїми променями. Сніг починає танути, й вулицями біжать маленькі струмки. Але погода ще не постійна, а мінлива, особливо в квітні.
Є німецьке прислів’я: «Квітень, квітень, він не знає, чого він хоче». То світить сонце, то йде дощ або сніг.
Але уже в травні термометр часто показує 15—20 градусів тепла. Перелітні птахи повертаються з вирію. Діти будують для них шпаківні й розвішують їх на дерева. Все починає розквітати. Перші квіти, які продають навесні,— мімози, проліски, фіалки та конвалії. 
За весною йде жарке літо, кращий час для відпустки. Треба обов’язково виїздити на лоно природи.
[bookmark: _GoBack]Краще за все відпочивати біля води. Можна поплавати, позагоряти, покататися на човні. Потім приходить осінь з численними стиглими плодами. Але пізня осінь не дуже приємна: похмурі дні, сильний вітер. Часто йде дощ. До осені приєднується зима зі снігом і морозами.

