Die Wirtschaft
 Deutschland gehört zu den führenden Industrieländern der Welt. Mit ihren wirtschaftlichen  Leistungen nimmt sie den dritten  Platz und im Welthandel den zweiten Platz ein. Die Bundesrepublik Deutschland gehört zu der Gruppe der sieben großen westlichen Industrieländern. Das Wirtschaftssystem der Bundesrepublik hat sich zu einer markwirtschaftlichen Ordnung entwickelt. Das Grundgesetz garantiert allen Bürgern die Freiheit der privaten Initiative und das Privateigentum. Die Voraussetzung für die erfolgreiche Entwicklung der Markwirtschaft ist der Wettbewerb. Ohne Konkurenz gibt es keine Marktwirtschaft. Der Wettbewerb zwingt zur Rationalisierung und zum sprachsamen Umgang mit knappen Ressourcen.
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Die Forstwirtschaft und die Fischerei spielen auch eine große Rolle in der Struktur der Wirtschaft Deutschlands
Німеччина належить до провідних індустріальних країн світу. За своїми досягненнями в економіці вона посідає третє місце, а в торгівлі — друге.
Федеративна Республіка Німеччини входить до групи найвпливовіших промислових країн. Економіка Федеративної Республіки у своєму розвитку прийшла до системи ринкового господарства. Конституція гарантує всім громадянам свободу приватної ініціативи та приватну власність. Передумовою успішного розвитку ринкової економіки є змагання.
Без конкуренції немає ринкової економіки. Змагання сприяє раціоналізації й змушує економно витрачати обмежені ресурси.
Але держава стежить за тим, щоб конкуренція не привела до несприятливих соціальних відносин. Так, наприклад, держава гарантує захист квартиронаймачам, виплату грошей громадянам з невеликими прибутками, будівництво й модернізацію квартир. Головна мета економіки — стабільні ціни, високий рівень зайнятості та зростання виробництва.
Відповідальність за економічний розвиток несуть також Німецький Федеральний Банк і тарифні партнери. Головним завданням економічної політики є зменшення безробіття.
Німеччина також активний партнер у світовій торгівлі, що важливо для німецької економіки. Найважливішими галузями промисловості ФРН є: кам’яновугільна, металургійна, машинобудівна, транспортного машинобудування (вуличний транспорт), кораблебудування, авіа– та космічна промисловість, точна механіка, хімічна, електротехнічна, оптична, товарів широкого вжитку та харчова промисловість. В Німеччині налічується близько 52 000 підприємств. Федеративна Республіка Німеччини має високопродуктивне сільське господарство. Найбільш значними його культурами є: зернові (продовольчі та фуражні), картопля, цукровий буряк, овочі, фрукти, виноград. Сьогодні одни німецький фермер годує 70 чоловік.
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