Sehenswürdigkeiten  Berlins 
[bookmark: _GoBack]Berlin war bis 1945 das Kulturzentrum Europas. Heute wird viel getan, damit diese Stadt ihren alten Ruhm wiedererlangt.
Auf einer verhältnismäßig kleinen Fläche gibt es eine Unzahl von architektonischen Denkmälern. Das Brandenburger Tor, das Wahrzeichen der Stadt, wurde zum Symbol der Deutschen Einheit. Hier beginnt eine der schönsten Straßen Berlins, “Unter den Linden”.
Sie ist über 300 Jahre alt und gehört zu den berühmtesten Straßen der Welt. Ein anderes Symbol Berlins und ein Andenken an den furchtbaren Krieg ist der Turm der Kaiser­Wilhelm– Gedächtniskirche auf dem Kurfürstendamm. Berlin hat viele berühmte Theater: Theaterliebhaber können die Deutsche Staatsoper, das Schauspielhaus, das Deutsche Theater besuchen. Weltbekannt sind auch die Berliner Museen. Hier gibt es sogar eine Museumsinsel, auf der das Pergamonmuseum mit dem Pergamonaltar das berühmteste ist. Der Alexander­Platz mit der Weltzeitenuhr ist ein beliebter Treffpunkt der Berliner. Wunderschöne Schlösser, wie Charlottenburg und Bellevue ziehen Tausende von Touristen an.
Weltberühmt ist der Berliner Tierpark, wo sich groß und klein, jung und alt erholen können. Auch in der Umgebung von Berlin kann man viele Sehenswürdigkeiten finden. Es gibt hier herrliche Seen, wie den Müggelsee und Wannsee, ausgedehnte Wälder, Parks und wunderschöne, gepflegte Grünanlagen.

Берлін був до 1945 року культурним центром Європи. Сьогодні багато робиться для того, щоб місто повернуло собі колишню славу. На порівняно малій площі розташована велика кількість архітектурних пам’яток. Бранденбурзька брама — символ міста — стала символом німецької єдності. Тут починається одна з найкрасивіших вулиць Берліна — Унтер­денЛінден (Під липами). Їй понад 300 років, і вона є однією з найвідоміших вулиць світу. Інший символ Берліна й пам’ятка про страшну війну — башта КайзерВільгельм­Гедехтніскірхе на вулиці Курфюрстендам.
У Берліні багато відомих театрів, любителі театру можуть відвідати Німецьку державну оперу, Шаушпільхаус, Німецький театр. Берлінські музеї всесвітньо відомі.
Тут є навіть острів музеїв, на якому Пергамонський музей з алтарем Пергамона є найвідомішим.
Александерплац з годинником, який показує час усіх поясів світу,— улюблене місце зустрічі берлінців. Найкрасивіші замки, такі як Шарлоттен Бург і Беллівю приваблюють тисячі туристів.
Всесвітньо відомим є Берлінський зоопарк, де відпочивають як молодь, так і літні люди. Також на околицях Берліна можна знайти багато визначних місць.
Тут є чудові озера, такі як Мюггельзее й Ванзее, ліси, парки й красиві доглянуті сквери.
