Dresden
 Dresden ist die Hauptstadt des Bundeslandes Sachsen. Es ist mehr als 750 Jahre alt. Die Stadt entstand an der Kreuzung der wichtigen Handelswege. Ende des 15. Jh. wurde die Stadt zur Residenz der sächsischen Kurfürsten. Ende des 18. Jh. wurden dort  weltberühmte Zwingerpaläste im Stile des Barocks und viele andere Gebäude gestaltet, darunter die Hofkirche und die Frauenkirche, katholische Kirche.
Dresden ist ein großes Industriezentrum. Hier sind Elektronik, Maschinenbau, Elektrotechnik, Metallbearbeitung, Leicht– und Lebensmittelindustrie, Feinmechanik und Optik entwickelt. Während des zweiten Weltkrieges wurde die Stadt zerstört, aber dann vollständig aufgebaut und die Stadtmitte wurde rekonstruiert. Jetzt ist Dresden die drittgrößte Stadt des Ostdeutschlands und zählt über 500 000 Einwohner. Dresden liegt an der Elbe und seine Umgebungen sind sehr malerisch. Die Stadt ist auch als ein Kulturzentrum und eine Schatzkammer der Kunst bekannt. Hier gibt es eine Reihe von Forschungsinstituten, welche die wissenschaftlich–technische Fachleute ausbilden und eine technische Universität. In Dresden befindet sich die weltberühmte Gemäldegalerie im Zwinger.
Hier sind Meisterwerke der bildenden Kunst von berühmten Künstlern ausgestellt. Zu den Sehenswürdigkeiten Dresdens gehört auch das Verkehrsmuseum. Dresden ist eine Musikstadt. Die Staatskapelle und Philharmonie sind berühmte Musikzentren der Stadt. In Dresden arbeiten außerdem viele Musikkollektive und darunter der bekannte Knabenchor. Dresden zieht Tausende Touristen an.
Seine alten und neuen Straßen stellen schöne Muster der mittelalterlichen und der modernen Architektur dar.
In der Uferstraße der Elbe genießen die Touristen die Schönheit des Flusses und der Landschaften an seinen Ufern. Und nicht umsonst wird die Gegend um die Stadt Dresden “die Sächsische Schweiz“ genannt. Touristen besuchen auch gern die Hofkirche und Frauenkirche. Man kann sagen, dass Dresden selbst ein Museum und eine der schönsten Städte der Welt ist.
	
Дрезден — столиця землі Саксонія.
Йому вже понад 750 років. Він виник на перехресті важливих торговельних шляхів. З кінця 15 ст. місто стало резиденцією саксонських курфюрстів. У кінці 18 ст. там були збудовані в стилі бароко всесвітньо відомі палаци Цвінгера, церкви Гофкірхе та Фрауенкірхе, католицька церква та багато красивих будинків.
Дрезден – великий промисловий центр. Тут розвинені електроніка, машинобудування, електротехніка, металообробна, легка та харчова промисловість, точна механіка та оптика. Під час Другої світової війни місто було зруйноване, але потім повністю відбудоване, а центр міста — реконструйований. Зараз Дрезден третє за розмірами місто східної Німеччини і нараховує понад 500 тис. жителів. Дрезден розташований на Ельбі, його околиці дуже мальовничі. Місто відоме і як скарбниця  мистецтва.
Тут є ряд науково­дослідних інститутів, які готують науково­технічні кадри, і технічний університет.
У Дрездені знаходиться всесвітньо відома картинна галерея у палаці Цвінгер. У ній представлені шедеври образотворчого мистецтва найвідоміших художників. До визначних місць Дрездена належить також Музей транспорту. Дрезден — це також місто музики. Державна капела та філармонія — відомі музичні осередки міста. Крім того, в Дрездені працюють багато музичних колективів і серед них відомий хор хлопчиків. Дрезден привертає увагу тисяч  туристів. Його старі та сучасні вулиці демонструють чудові зразки середньовічної та сучасної архітектури.
На набережній Ельби туристи насолоджуються красою ріки та пейзажами на її берегах.
[bookmark: _GoBack]І недарма місцевість навколо Дрездена називають Саксонською Швейцарією. Туристи також охоче відвідують церкви Хофкірхе та Фрауенкірхе. Можна сказати, що Дрезден — це місто­музей і одне з найкрасивіших міст світу.
